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Elfogadták a 2024. évi 
költségvetést

Szarvas Város Képviselő-testülete február 22.-i ülésén a 
törvényi rendelkezések adtak közmeghallgatás megtartása 
után elfogadta a város 2024. évi költségvetését. Ennek 
főösszege 8 milliárd 57 millió 449 ezer forint.

* * *

Megemlékezés dr. Skorka 
Andrásról

A Képviselő-testület február 22.-i ülésén Babák Mihály polgár-
mester kezdeményezésére a jelenlevők egy perces néma felállással 
emlékeztek a napokban elhunyt dr. Skorka Andrásra, a Járási 
Hivatal helyettes vezetőjére.

* * *

Süteménnyel köszönték meg

Mint az ismeretes, a közelmúltban az Önkormányzat hathatós 
támogatásával újra működik a lift az Ápolási Osztályon. Az ott 
dolgozó hölgyek mindezt egyedi módon köszönték meg: a múlt 
heti testületi ülésen több tálca házisüteménnyel lepték meg a 
Képviselő-testületi tagjait.

* * *

Fürdős áremelés: elnapolva

A Képviselő-testület múlt csütörtöki ülésén lekerült a napirendről 
a Szent Klára Gyógyfürdőben aktuális áremelések kérdése.

* * *

Iskolakert létesülhet a Tessedik-
tanya hajdani kertjének területén

Belátható közelségbe került az Önkormányzat és a Magyar Agrár- 
és Élettudományi Egyetem (MATE) közötti megállapodás, miszerint 
a Tessedik-tanya hajdani kertje önkormányzati tulajdonba kerülhet. 
Ha ez megtörténik, a területet használatra kapja a Benka Gyula 

Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és ott iskolai 
gyakorlókertet tud kialakítani. Ez a pragmatikus megoldás magát a 
Tessedik-tanya épületét nem érinti.

* * *

Eladásra kerül a volt MHSZ

A Képviselő-testület döntése értelmében eladásra hirdetik meg a 
volt MHSZ épületét.

* * *

Hároméves a MATE

Alapításának harmadik évfordulóját ünnepelhette nemrégiben a 
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem. Az évforduló alkalmából 
a MATE február 16-án gálavacsorát rendezett Gödöllőn, a Királyi 
Kastély Lovardájában. A gálavacsorára Babák Mihály polgármester 
Gyuricza Csaba rektortól és Csányi Sándor kuratóriumi elnöktől 
kapott meghívást.

Tisztelt adózók!

A Szarvasi Vajdás Öregdiákok Baráti Köre 
megköszöni , hogy 2022. évi  

jövedelemadójának 1 %-val támogatta a kör 
alapszabályában meghatározott törekvéseit.

A kapott összeget az alábbi célokra fordítottuk:

Vajda Péter Evangélikus Gimnázium tanulónak 
tanulmányi versenyen való részvétele:

- nevezési díj, útiköltség, szállás díj kifizetése,

- díjazott tanulók arcképcsarnokának 
kiegészítése,

- kiemelt tanulmányi eredményt elérő diákok 
díjazása.

Kérjük Önöket továbbra is  támogassák  adójuk  
1%-ával egyesületünket!

Adószámunk: 18377594-1-04

Köszönjük támogatásukat!
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egész embernek lenni.”

„
- Sören Kierkegaard -

Családi híreit: születés, keresztelő, házasságkötés, 
haláleset, köszönetnyilvánítás, születésnapi köszöntések 
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Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek

Sürgősségi orvosi ügyeleti ellátás
Szarvas, Szabadság út 11.

Telefon: 1830

Háziorvosi ügyelet hétköznap: 16-22 óráig
Hétvégén, ünnepnapon: 8-tól 14 óráig

Sürgősségi ügyelet hétköznap: 22-től 8 óráig
Hétvégén ünnepnapon: 14-től 8 óráig

Gyermekorvosi ügyelet hétköznap 16-tól 22 óráig
Hétvégén és ünnepnap 8-tól 22 óráig
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Borostyán Gyógyszertár
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múlt hétvége nagyszerű lehetőséget kínált a 46. AUtazás Kiállítás résztvevőinek mind a bemutat-
kozásra, mind a vendégcsalogató programok le-

bonyolítására. Például szombat délután nagy sikerrel 
lépett a nagyszínpadra Békés vármegye gasztronómiai 
értékeinek bemutatásával a Culinary Team annak apro-
póján, hogy Gyula város és vármegyénk egésze volt a dísz-
vendége a csütörtöktől vasárnapig lezajlott kiállításnak.

Szombati ottjártunkkor már javában zajlottak a településeket 
népszerűsítő programok. A kisgyermekes családok körében 
osztatlan sikert aratott a gyulai vár solymászának bemutatója 
csakúgy, mint Hegedűs Éva és Fürj Erik nyomozós játékai az erre 
fogékony gyermeksereg bevonásával. Tatár Bianka színművész 
pedig rendhagyó zenés utazásra invitálta a nagyérdeműt a Cervinus 
Teátrum részéről. Kézzelfogható módon érzékelhettük, hogy 
vármegyénk turisztikai szakemberei az egységes vármegyestand 
kialakításával mintegy össztüzet zúdítottak a Hungexpo területére 
kilátogatókra. Békéscsaba, Orosháza, Békés, Gyomaendrőd és más 
városok sorában Szarvas alaposan kitett magáért. A Szarvasi 
Turisztikai és Városmarketing Kft. triója írd és mondd csak az 
aktuális kiadványokból 25 doboznyi anyagot szállított fel 
Budapestre. E rendkívül színes kínálatban mint minden évben, 
ezúttal és Szarvas 2024. évi image kiadványa vitte a főszerepet. 
Természetesen emellett ott találtuk a standon a Körös-Maros 
Nemzeti Park és a Mini Magyarország makettpark önálló anyagait.

Mind a gyulai, mind a vármegyei bemutatkozás egészen jól 
tükrözte, hogy szűkebb pátriánk idegenforgalmi és turisztikai – 
ezen belül gasztroturisztikai – kínálata mekkora fejlődésen ment 
keresztül az előző évtizedekhez képest.

Ami pedig az idei Utazás Kiállítás összhatását illeti, érzékelhettük, 
hogy a kiállítás célközönsége szívesen kereste a hagyományos 
utazási célpontként számbavehető szomszéd országok – mint 
Szlovákia vagy Szerbia – standjait az afrikai vagy éppen távolkeleti 
országok standjai mellett. Dicséretes, hogy az Utazás Kiállítás ideje 
alatt felvonult vendéglátós standok és éttermek igyekeztek 
ínyfürdető válogatást adni a jelenkori magyar gasztronómia legnép-
szerűbb ételeiből.

Szenes János
Fotó: Balázs Éva

Látványos vendégcsalogatók

Díszvendégek között az Utazás Kiállításon
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Ünnepi hulladékszállítási 
rend Szarvason

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft. Atisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Szarvason a kom-
munális (vegyes) hulladék, a szelektív hulladék és a zöld-

hulladék gyűjtése a március 15.-i nemzeti ünneptől függetlenül, a 
megszokott rend szerint történik.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket minden esetben reggel 
6 óráig szíveskedjen megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a 
gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, 
ügyintézésről a www.tappe.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.
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Vízimadár sokadalom az 
állatpark taván

AKörös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körös-
völgyi Állatpark bemutatóhelyének különösen sze-
met gyönyörködtető része az állatpark félhektáros 

tavacskája, ahol a látogatók talán a legtöbb időt töltik 
nézelődéssel.

Nem csoda, hogy sokat időznek itt a vendégek, hiszen a megannyi 
vízimadár látványa valóban érdemes az alaposabb szemrevé-
telezésre. A két nagyobb öbölből álló tó részlet között hangulatos 
fahíd ível át, melynek korlátján könyökölve akár egy fél óra 
szemlélődés is hamar elillan. A tavon élő vízimadarak különösen 
barátságosak és testközelből figyelhetők meg.

A tó lakóinak legnagyobb testű képviselői a nyári ludak. E lúdféle 
hazánk egyetlen fészkelő lúdfaja, egész évben megtalálható 
nagyobb tavainknál, különféle vizes élőhelyeknél és azok von-
záskörzetében. A hazánkban is ismert házi ludat e fajból 
háziasították. A tavon élő nyári ludak, akárcsak a természetben már 
kora tavasszal fészkelő párokat alkotnak és hamar költésbe fognak. 
Kotlásuk, fióka nevelésük, utódvédő viselkedésük az állatpark taván 
mindig látványos.

A szintén lúdfélék közé tartozó nagy lilikek nevükkel ellenétben 
sokkal kisebbek, mint a nyári ludak. Bár szürkés tollruhájuk ha-
sonló, jellegzetes fehér homlokfoltjuk megmutatja, hogy egy másik 
fajról van szó. E madarak a szabadban leginkább ősztől tavaszig 
figyelhetők meg, amikor a tundra vidékéről európai telelőhelyeikre 
érkeznek. Tipikus „lilikelő” hangjuk könnyen felismerhető.

Természetesen az állatpark taván récefélék is élnek. Legnagyobb 
tömegben tőkés récéket lehet megtekinteni. A különlegesebb récék 
közül nyílfarkú-, fütyülő-, és mandarin récékben is gyönyör-
ködhetnek a látogatók.

A tavon megfigyelhető több, mint száz vízimadár jó része 
röpképes, mégsem hagyja el a tó biztonságát. Az állatpark tava 
mellett egy speciális, direkt vízi szárnyasok részére kifejlesztett 
úszótápot tartalmazó automata van elhelyezve, melyből maguk a 
vendégek is etethetik a tó élőlényeit. Nemcsak a récék és a ludak, 
hanem a tó halai és tavasztól már a mocsári teknősök is szívesen fala-
toznak ebből a csemegéből. Az eleség jellegzetessége, hogy a vízbe 
szórva, nem süllyed le, hanem úszik a víz felszínén és összetétele 
miatt nem tudják „túlenni” vele magukat a madarak.

A 26 hektáros, évszázados fákkal teli Körösvölgyi Állatpark 
mindenkit sok szeretettel vár egy emlékezetes kirándulásra.

A Körösvölgyi Állatpark nyitva tartása és elérhetőségei:
https://www.kmnp.hu/hu/nyitva-tartas-a-korosvolgyi-allat 

parkban
Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága

Könyvtárba mentem.
Majd jövök!

Városunk könyvtára olyan információs és közösségi 
tér, ahol a kutatás, a tanulás, az élményszerző 
olvasás mellett, a szabadidő hasznos eltöltésére is 

alkalma nyílik az érdeklődőknek. Számos könyvtári 
közösség működik kicsiknek, nagyoknak egyaránt.

 
Az Internet klub tagjai a foglalkozásokon a tudatos internet-

használattal, az okos telefon rejtelmeivel foglalkoznak. Az 
Olvasókörbe azok járnak, akik szeretik az irodalmat, szívesen 
beszélgetnek olvasmányélményeikről. A Textil világa klub kötetlen 
módon igyekszik megismertetni, megkedveltetni a „textil világát”, 
melyben kiemelt helyet kap a varrás. Hamarosan elindul a 
HorgolÓra foglalkozás is, melyen a horgolás alapjai mellett a 
különböző technikák elsajátítása a cél. A DÓ-RAY-MI a zene-
kedvelők közössége, rock és jazz mellett klasszikus zenéket is 
hallgatnak, sőt kulisszatitkokat tudhatnak meg a zenészekről, vagy 
egy-egy dal születéséről. A legvidámabb közösségünk mindenképp 
a Törpi Könyvkuckó, ahol a 0-3 éves korosztály ismerkedik a köny-
vekkel, mesékkel, mondókákkal. Mottójuk: „A kisbabákat a 
könyvtárba nem a gólya hozza, hanem a szülők.” Az Offline Tár-
sasjáték klub rendezvényein sokféle társasjátékot próbálhatnak ki 
az érdeklődők. A tartalmas szórakozást Hegedűs Éva és Szabó 
Szilvia biztosítja nemcsak azzal, hogy saját játékaikat hozzák el a 
rendezvényekre, hanem azzal is, hogy elmagyarázzák a játék-
szabályokat.

A könyvtárban számos témában láthatók előadások. A Szarvasi 
Mályvavirág Pont az Európai Méhnyakrák megelőzési hét alkal-
mával egy prevenciós előadást tartott Bartus Beatrix szervezésében, 
egy másik alkalommal Bódi Melinda lélektréner beszélt az 
önismeret fontosságáról. Lélekérintő hangok címmel meditatív 
zenét hallgathattunk Szabó Zsolt handpan zenés estjén. Kép-
zeletben elutaztunk Izlandra Andor Anna Klára segítségével, aki az 
Úton című rendezvénysorozat keretében tartott vetített képes 
előadást. A Kazinczy- „Szép Magyar Beszéd” verseny területi 
fordulóját is megrendeztük, örömmel adunk helyet ennek a 
tanulmányi versenynek, mely az ifjúság anyanyelvi nevelését, a 
beszédkultúra javítását szolgálja.

Az idei évben 70 éves a magyar diafilm, ez alkalomból játékra 
invitáljuk az 5-14 éves olvasóinkat. A könyvtár előterében található 
vitrinekben nyolc magyar diafilmből látható egy-egy részlet. 
Találjátok ki melyik polcon melyik mese szerepel! A helyesen 
válaszolók között minden hónapban ajándékcsomagot sorsolunk 
ki.

Aktualitásainkat honlapunkon - www.szarvasikonyvtar.hu -, 
közösségi oldalainkon találják. A már említett HorgolÓra mellett, 
hamarosan a családállításról, az Internet Fiesta programsorozat 
keretében a digitális világ társas kapcsolatokat romboló hatásáról is 
lesz előadás, a színházi világnapon filmvetítéssel készülünk. 

Várunk mindenkit a könyvtárban, ahol a könyvek mellett han-
goskönyveket, folyóiratokat, diafilmeket, társasjátékokat is lehet 
kölcsönözni, és a különleges programok sora szinte végtelen. 

Tóth Orsolya
tájékoztató könyvtáros

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható elérhető, letölthető és kinyomtatható 
a szarvas.hu oldal Városunk / Szarvas a szarvas.hu oldal Városunk / Szarvas 

és Vidéke hetilap menüpontból.és Vidéke hetilap menüpontból.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online is 
elérhető, letölthető és kinyomtatható 
a szarvas.hu oldal Városunk / Szarvas 

és Vidéke hetilap menüpontból.

FIGYELEM!
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Egy hosszabbító miatt csaptak 
fel a lángok

Kigyulladtak a berendezési tárgyak egy családi házban szombat 
este Gyomaendrődön, a Fegyvernek utcában.

A tüzet egy meghibásodott és lángra lobbant elektromos 
hosszabbító okozta, amely meggyújtotta a közeli bútorzatot. A tüzet 
egy kézi porral oltó készülékkel a szomszéd időben eloltotta, így 
nagyobb tűz nem keletkezett. A helyi önkormányzati tűzoltók az 
épületet kiszellőztették, majd egy hőkamera segítségével át-
vizsgálták. A tűzeset során az egyik lakó enyhe sérüléseket 
szenvedett, őt a mentőszolgálat a helyszínen ellátta. Lakos-
ságvédelmi intézkedésre nem került sor, az ingatlan továbbra is 
lakható maradt.

* * *

Eltiltva közlekedett

Ecsegfalván, 2024. február 19-én dél körül előállítottak a rendőrök 
egy férfit, mert az igazoltatásakor kiderült, hogy jogosítvány nélkül 
vezetett.

Személygépkocsival volt, de nem ülhetett volna volán mögé, mert 
két hónapra, március 22-éig a rendőrség eltiltotta a járművezetéstől. 
A férfi ellen büntetőeljárás indult.

* * *

Tűz a nádasban

Kigyulladt a nádas tegnap délben Gyomaendrőd és Szarvas 
között, a 443-as út közelében.

A gyomai önkormányzati és a szarvasi hivatásos tűzoltók a több 
ponton foltokban égő vegetációt egy vízsugár és kéziszerszámok 
segítségével eloltották, majd a területet átvizsgálták. A tűzeset során 
anyagi kár nem keletkezett, személyi sérülés nem történt.

* * *

Ütközés Dévaványán

Két személygépkocsi karambolozott szombat délelőtt Déva-
ványán, a Sport utcában.

A szeghalmi hivatásos tűzoltók a járműveket áramtalanították és 
átvizsgálták, a területet letakarították, majd a helyszínt átadták a 
rendőrség munkatársainak. Az eset során senki sem sérült meg.

* * *

Utánfutó gyulladt ki

Kigyulladt egy személygépkocsi utánfutóján szállított faáru 
vasárnap délután Szarvas közelében, a 443-as úton.

A helyi hivatásos tűzoltók a tüzet egy vízsugár segítségével 
eloltották, majd a faárut a járműről lepakolták és egy hőkamerával 
átvizsgálták. Az eset során senki sem sérült meg, a tűz az utánfutóra 
és a személyautóra nem terjedt át.

* * *

Ittasan motorozott

A gyanú szerint ittasan vezette a segédmotoros kerékpárját az a 
férfi, akit 2024. február 21-én 10 óra 45 perc körül ellenőriztek a 
rendőrök Kardos külterületén, a 44-es számú főúton.

A helyszíni és a rendőrkapitányságon végzett mérések is pozitív 
eredmény mutattak, ezért büntetőeljárás indult ellene.

* * *

Elfogták, visszaszerezték

Pénzt, telefont vett el egy védekezésre képtelen, kerekesszékkel 
közlekedő embertől egy férfi Gyomaendrődön. A rendőrök hamar 
előállították, és vádemelést javasolnak ellene. Amit lefoglaltak tőle, 
visszaadták a tulajdonosnak.

Kerekesszékes, védekezni nem tudó embertől akart pénzt 
szerezni egy férfi 2023. június 19-én este Gyomaendrődön. Először 
az utcán tartóztatta fel, azt állította, hogy korábban sört fizetett neki, 
és ennek az árát kéri vissza. A megszólított férfi nem iszik alkoholt, 
tehát nem volt igaz, hogy tartozik, a látásból ismert ember viszont 
kötötte az ebet a karóhoz. Miután pénzt nem kapott, és a segítségre 
szoruló férfi hívni akarta a rendőrséget, kikapta a kezéből a telefont, 
felpattant a kerékpárjára, és eltekert. A kifosztott férfi megpróbálta 
utolérni, de nem tudta, viszont amikor hazaért, ott találta a háza 
kapujában. Nem tágított, továbbra is pénzt kért, ekkor már azért, 
hogy visszaadja a mobiltelefonját. Be is ment hozzá, szó szót 
követett, közben egyszer arcul is csapta, és többek közt a 
pénztárcáját, valamint egy másik telefont vitt el tőle.

A rendőrök a bejelentés után elemezték a térfigyelő kamerák 
felvételeit, és képeket mutattak a bűncselekmény áldozatának. 
Felismerte a támadóját, korábban többször is látta biciklizni a háza 
előtt, de a nevét nem tudta. A rendőrök viszont igen, és nem sokkal 
később elő is állították a gyanúsítottat. Egy telefont, valamint a pénz 
nagy részét lefoglalták tőle, és visszaadták a tulajdonosnak. A 
Szarvasi Rendőrkapitányság az 51 éves gyomaendrődi férfit 
kifosztás és rablás bűntettek elkövetésével gyanúsítja. A vizsgálat 
befejeződött, a rendőrség az iratokat 2024. február 20-án vádemelési 
javaslattal küldte el az ügyészségre.

* * *

Ittas sofőr Szentandráson

Ittas járművezetővel szemben intézkedtek a rendőrök 2024. 
február 22-én 14 óra 30 perc körül Békésszentandráson, az István 
Király utcában.

A helyszíni ellenőrzés során a szonda azt mutatta, hogy a férfi 
alkohol ivott vezetés előtt és ezt a további mérések is 
megerősítették. A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei elvették a 
vezetői engedélyét és büntetőfeljelentést tettek ellene.

* * *

Eltiltva

Nem vezethetett volna személyautót az a férfi, akit 2024. február 
23-án 11 óra 15 perc körül ellenőriztek a rendőrök Kondoros 
külterületén, mivel a Szolnoki Járásbíróság 2024. október 17-ig 
eltiltotta ettől. A férfi ellen járművezetés az eltiltás hatálya alatt 
vétség gyanúja miatt indult büntetőeljárás.
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Évnyitó fogadás a Pavilonban

Szarvas nagyadózóit 
köszöntötték

rendkívül esztétikusan berendezett – kép app-Alikáció kapcsán is régi békeidőket idéző miliőt 
megjelenítő – rekonstruált és egyben bővített Er-

zsébet-ligeti Pavilon adott helyet a nagyadózók évnyitó 
fogadásának.

Február 22-én este itt látta vendégük Szarvas Város Képviselő-
testülete a város legnagyobb adófizetőit, továbbá civil szervezeti 
vezetőit. A további illusztris vendégek sorában volt Hodálik Pál 
térségi tanácsnok és Gaál Roland járási hivatalvezető is. Petneházi 
Andrea polgármesteri kabinetvezető az est háziasszonyaként felve-
zetésképpen néhány alapadatot ismertetett. A 2023-as esztendőben 
2148 iparűzési adóalanyt jegyeztek Szarvason. Ebből alacsony 
bevételük kapcsán 886 vállalkozás kapott felmentést az iparűzési 
adó megfizetése alól. Az évi 1 milliárd 833 milliós adóbevétel 81%-át 
50 legnagyobb adófizető cég adta a város kasszájába.

Babák Mihály polgármester köszönetet mondott a befizetett 
adóforintokért, egyben szokásához híven rövid értékelést adott 
Szarvas város múlt évi eseményeiről és az előttük álló feladatokról.

Ahogy az eddigiekben, ezúttal is a Gallicoop Pulykafeldolgozó 
Zrt. került a jelképes dobogó első helyére. Második legnagyobb 
adófizető a Cool4U Kft., míg a harmadik a Corteva Agriscience 
Hungary Zrt. A meghívott cégek vezetői elismerésképpen oklevelet 
vehettek át Babák Mihály polgármestertől dr. Melis János címzetes 
főjegyző, Molnár Etele alpolgármester és a Képviselő-testület 
jelenlevő tagjainak jelenlétében.

Az est történéseihez tartozik, hogy azt a helyi hagyomány 
szellemében a Cervinus Teátrum színművészeinek – Tatár Bianka, 
Supp Gabriella, Timkó János, Ragány Misa – rövid zenés szóra-
koztató műsora vezette fel.

Végül de nem utolsósorban essen szó a 2024-es Évnyitó fogadás 
ízvilágáról is, amelyet a Liget Wellness Hotel és Konferenciaközpont 
szakácsművészei remekeltek a meghívottak asztalára. Mivel az 
újjávarázsolt Pavilon történetében ez volt az első Évnyitó fogadás, 
lássuk ennek szerény menüsorát: Cékla carpaccio kecskesajttal, 
pirított tökmaggal, Kacsapástétom birsalmával, Füstölt haltál (lazac, 
harcsa) tormával, jégcsapretekkel, Paradicsomos-vargányás 
gnocchi, Bőrös lazacfilé zöldcitrommal, posírozott rákkal, vajas 
kerti zöldségekkel, Tanyasi jérce gorgonzolával, parajjal illatos 
jázmin rizzsel, Mini Bécsi burgonyapürével, Érlelt marhasült 
konyakos borsmártással, rozmaringos parázsburgonyával, Rigó Jan-
csi, Rákóczi túrós, Mangós creme brulée, Salátabár.

Az est – ahogy az lenni szokott – a fehér asztal melletti baráti 
beszélgetésekkel zárult.

Szenes János

Kreativitás a falakon - 
Építőipari workshop 

intézményünkben

2024. február 16-án iskolánkban a Casati cég támo-
gatásával faldekorációs bemutatót tartott Bittman 
István és Szűcs Benett építőipari szakember, üzlet-

kötő.

A cég képviselői olyan techni-
kákkal ismertették meg a részt-
vevőket, melyeket a békésszent-
andrási Bordűr Hotelben is alkal-
maztak az építkezés során. Lát-
hattuk az effekt, a mikrocement és 
a dekorglett alkalmazását, a be-
tonhatás kialakításának lépéseit. 
Hallottunk a bontás nélküli csem-
pefelújítás korszerű módszeréről.

Festő és kőműves tanulókon kí-
vül külső érdeklődők is megtisz-
telték jelenlétükkel intézményün-
ket, akik közül többen ki is pró-
bálhatták az olasz anyagokat és 
szerszámokat.

Köszönjük a szakemberek és a 
Casati cég hozzájárulását a prog-
ram sikeres megrendezéséhez.

Ozsváth Zsuzsanna igazgató
GySzC Székely

Március 13-án 19 órakor

Kőhalmi Zoltán önálló estje
„Az eltitkolt igazság”

címmel Szarvason, a Cervinus Teátrumban!

Jegyek kaphatók a https://dumaszinhaz.jegy.hu/ticketsearch/city/
szarvas oldalon, valamint az Interticket országos jegyirodáiban 

(https://www.jegy.hu/jegyirodak). (A nem dumaszinhaz.jegy.hu-n 
vásárolt jegyekért kezelési költséget számolhatnak fel!)

Az előadást keresleti alapon árazzuk! További tájékoztatásért 
kérjük, látogassanak el az ehhez

kapcsolódó információs oldalunkra:
https://dumaszinhaz.hu/kereslet-alapu-dinamikus-arazas/
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Szarvas Város Önkormányzata

Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft.
Dr. Kozma Lewellyn Marius ügyvezető úr részére

Tárgy: Szarvasi Szakorvosi Kft. működése

Tisztelt Ügyvezető Úr!
024. január 22-én kelt levelemben kértem Ügyvezető Urat, 2hogy a Szarvasi Szakorvosi Kft. taggyűlésének a cég további 
működésére vonatkozó határozatáról szíveskedjen tájé-

koztatni, miután csak konkrét ismeretek birtokában tud képviselő-
testületünk is további döntéseket hozni.

Az elmúlt egy hónapban levelemre választ nem kaptam.
Ezért ismételten kérem a T. Ügyvezető Urat, hogy a társaság 

taggyűlésének a jövőre vonatkozó elképzeléseiről, de leginkább a 
tevékenység folytatásáról vagy befejezéséről esetlegesen már 
meghozott határozatukról szíveskedjen tájékoztatást adni. Kép-
viselő-testületünk 2024. február 22-i ülésén a képviselőket és a 
közvéleményt is hitelesen szeretném informálni a szarvasi 
szakellátás jövőjét illetően feltett újabb képviselői és lakossági 
kérdésekre válaszolva.

Szarvas, 2024. február 20.
Tisztelettel:

Babák Mihály polgármester

Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti 
Központ Egészségügyi Igazgatási Főosztály

Szarvas Város Polgármestere
Babák Mihály polgármester részére

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Úr!
Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központhoz Aa fenti hivatkozási számon érkezett megkeresésére, 
melyben tüdőszűrő vizsgálatok helybeli megvalósításához 

kéri szíves segítségünket, az alábbiakról tájékoztatom.
A Szarvasi Tüdőgyógyász Egészségügyi Szolgáltató Kft. (továb-

biakban: Kft.) mint az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv 
nevében nyilatkozattételre jogosult személy – képviseletében eljáró 
Dr. Jedlinszki Mária 2022.10.18-án kelt a Belügyminisztérium és az 
egészségügyért felelős miniszternek címzett iratában bejelentette, 
hogy a járóbeteg szakellátásban 44 óra/hét tüdőgyógyászat 
szakmában lekötött kapacitásai alapján fennálló egészségügyi szak-
ellátási feladatának a továbbiakban nem tud eleget tenni.

A fentiekre tekintettel Hivatalom 02861-8/2023/EÜIG. iktató-
számú határozatában az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről 
szóló 2006. évi CXXXII. törvény végrehajtásáról szóló 337/2008. 
(XII.28.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései alapján – 
rendelkezett a Kft. rendelkezésében lévő szakellátási kapa-
citásoknak másik egészségügyi szolgáltató részére történtő átcso-
portosításáról és az ahhoz kapcsolódó ellátási terület módo-
sításáról.

E döntést megelőzően a fenti közigazgatási eljárás során Szarvas 
város vonatkozásában az alábbiak szerint vizsgáltam annak 
lehetőségét, hogy a lakosság számára továbbra is helyben legyen 
biztosított a tüdőgyógyászat szakmában történő ellátás.

Szarvas város területén egészségügyi szakellátási kötelezettséggel 
a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelős-
ségű Társaság (továbbiakban: Szolgáltató) rendelkezik. Az eljárás 
során ellátási érdekből indokoltnak tartottam annak vizsgálatát, 
hogy a Szolgáltató megfelelő kapacitás esetén a Kft. ellátási 
területéhez tartozó települések ellátását vagy annak egy részét 
tudja-e vállalni.

Dr. Kozma Levente Marius a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi 
Szolgáltató Kft. ügyvezetője a fenti eljárásban az alábbiak szerint 
nyilatkozott.

„A Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. a Szarvasi 
Tüdőgyógyász Kft. által visszaadott tüdőgyógyászati kapacitást és a 
hozzá tartozó ellátási területet sem egészben, sem részben nem tudj-
a vállalni, hiszen a kérdéses szakma ellátásához sem tárgyi, sem 
személyi feltételek tekintetében nem rendelkezik erőforrásokkal.”

A fenti okból nem rendelkezhettünk a tekintetben, hogy Szarvas 
város lakossága részére tüdőgyógyászat szakmában történő ellátás 
továbbra is helyben legyen biztosított.

Az egészségügyről szóló 1997. CLIV. törvény 151/B. §. szerint
151/B (1) Az állami fenntartású fekvőbeteg-szakellátó egész-

ségügyi intézmények fenntartója és irányítója a Kormány által 
kijelölt miniszter azzal. hogy az egyes fenntartói jogokat és irányítói 
hatásköröket a 154/A. § szerinti egészségügyi szolgáltatás irá-
nyításáért felelős szerv és az irányító vármegyei intézmények köz-
reműködésével gyakorolja.

A fentiekre tekintettel a tüdőszűrő vizsgálatok helybeli meg-
valósítása, esetlegesen Békés vármegyében működő mozgó-
szakorvosi szolgálat működtetésének érdekében szíveskedjen a 
Békés Vármegyei Központi Kórházzal, mint az irányító vármegyei 
intézménnyel felvenni a kapcsolatot.

Budapest, 2024. február 12.
Tisztelettel:

Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos nevében és megbízásából

Dr. Deutschman-Horváth Zsuzsanna Lídia főosztályvezető

Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Címzetes Főjegyző Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület!
orábban esett szó egy önkormányzati testületi ülésen a KTörténelmi Magyarország közepén székely zászló 
elhelyezéséről.

Szeretném, ha Polgármester Úr és a képviselő-testület hozzá-
járulna és segítene a kihelyezéséhez és a zászló helyének a 
kiválasztásában!

A zászlórúd és az azon lévő székely zászló méreteiben 
harmonizálna a már ott álló országzászlóval.

A zászlórúd, zászló és a telepítés minden költségét vállalom, így az 
a városnak nem kerülne költségbe. A telepítésre (ahogyan az 
országzászlót is) a KOMÉP Nkft.-t kérném meg.

Az ünnepélyes zászlófelvonásra szeretném, ha 2024. június 4-én, a 
Nemzeti Összetartozás napi megemlékezésen kerülne sor. Ennek 
megszervezésére a Cervinus Teátrumot és a Történelmi Emlékút 
Alapítvány kérném meg.

Azt gondolom és hiszem, hogy a legmegbecsültebb helye egy 
székely zászlónak a történelmi Magyarország közepén lenne.

Bízom a Polgármester Úr és a Képviselő-testület döntésében.

Köszönettel:
Csernus Zsolt önkormányzati képviselő

+36-70/223-0799
5540 Szarvas, Béke utca 3.

Facebook: Nails by Lili

KASUBA LILI
Kézápoló &
Műkörömépítő

Szolgáltatások:
Paraffinos kézápolás

Japán manikűr
Klasszikus manikűr
Erősített gél lakk
Műkörömépítés
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KOMÉP munkálatok
Február 15-től 20-ig

Február 15-én egy fő közcélú buszmegállót takarított a Vasút 
utcán. Egy fő közcélú padkát takarított az Ipartelep utcán. négy fő 
közcélú a Szabadság út Halász parkolótól kezdődő szakaszát 
takarította. Három fő útalapot készített az Erkel téren. Kilenc fő 
gallyazott a Béke és a Dózsa utcán. Hét fő közcélú lombot sepert a 
Bethlen lakótelepen. Hat fő közcélú mulcsot terített az Erzsébet-
ligetben. Kilenc fő közcélú lombot sepert a Bajcsy lakótelepen. 
Négy fő közcélú cserjesort metszett, gyomlált, lombot gereblyézett a 
Deák Ferenc utcán. Négy fő közcélú lombot sepert a Deák Ferenc 
utcán. Ürítették a közterületi szemeteseket. Három fő közcélú 
lombot gereblyézett az Oázis környékén. Két fő közcélú padkázott 
a Dr. Melich utcán. Két fő közcélú szemetet szedett a Szabadság 
úton.

Február 16-án egy fő közcélú buszmegállót takarított a 
Szabadság úton. Négy fő közcélú takarított a Dózsa utcán. Három 
plusz egy fő közcélú útalapot készített az Erkel téren. Öt fő 
gallyazott a Dózsa utcán. Négy fő mulcsozott a vásártéri 
mázsaháznál. Öt fő közcélú lombot sepert a Bethlen lakótelepen. 
Hét fő közcélú lombot sepert a Szabadság úton. Kilenc fő közcélú 
lombot sepert a Bajcsy lakótelepen. Két fő közcélú kétnyári 
ágyásokat gyomlált az OTP és a PEPCO előtt. Két fő közcélú 
mogyoróágakat depózott az Egyházkertben. Négy fő közcélú 
lombot sepert a Deák Ferenc utcán. Négy fő közcélú szemetet 
szedett és lombot sepert a Dózsa utcán. Közterületi szemeteseket 
ürítettek. Öt fő közcélú lombot gereblyézett az Oázis környékén.

Február 19-én egy fő közcélú buszmegállót takarított a 
Szabadság úton. Négy fő közcélú takarított a Bocskai utcán. Öt fő 
gallyazott a Dózsa utcn. Öt fő mulcsozott a vásártéri mázsaháznál. 
Kilenc fő közcélú lombot sepert a Bethlen lakótelepen. Hat fő 
közcélú lombot sepert a Szabadság úton. Nyolc fő közcélú lombot 
sepert a Béke közben. Nyolc fő közcélú a kőhíd növényzetének 
ápolását, metszését, gyomlálását végezte. Közterületi szemeteseket 
ürítettek. Két fő közcélú padkázott a Szabadság út Árpád előtti 
szakaszán. Három fő közcélú szemetet szedett, lombot sepert a 
Kossuth és a Vasút utcán. Hat fő közcélú lombot sepert a Bethlen 
lakótelepen. Gépi seprés volt a Szabadság úton és a Kossuth utcán. 
Két fő játszóeszközöket javított a Zöldpázsit téren.

Február 20-án egy fő közcélú buszmegállót takarított a Deák, a 
Benka és a Munkás utcán. Három fő plusz egy fő közcélú folyókát 
takarított a Vajda Péter utcán. Négy fő közcélú padkázott, levelet 
szedett a Jókai utca Kazinczy-Dr. Melich szakaszán. Öt fő gallyazott 
a Dózsa György utcán. Öt fő mulcsozott a vásártéri mázsaháznál. Tíz 
fő közcélú lombot sepert a Bethlen lakótelepen. Kilenc fő közcélú 
lombot sepert a Sportpálya melletti úton. Hét fő közcélú lombot 
sepert a Béke közben. Két fő közcélú levendulát metszett és 
gyomlált a Szlovák iskola előtt. Két fő közcélú fahelyeket gyomlált a 
Lengyel-palota előtt a Béke utcán. Két fő közcélú mulcsot terített a 
kőhíd növényágyára. Négy fő közcélú a Szabadság úti kerékpárutat 
takarította. Öt fő közcélú az OTP előtti területet takarította. 
Közterületi szemetesek ürítése történt. Két fő közcélú lombot sepert 
a Kossuth téren. Két fő közcélú padkázott, lombot sepert a Vasút 
utcán. Négy fő közcélú takarított az Erzsébet-ligetben.

Téli takarmányozás a 
Körösvölgyi Állatparkban

Sokan kíváncsiak arra, hogy vajon mivel táplálkoznak 
a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körös-
völgyi Állatparkjának állatfajai.

Az állatparkban tartott fajok etetése nagy szakértelmet és 
gondosságot igénylő feladat, mely évszakonként is más-más 
kihívást jelent.

Az állatpark lakóinak táplálásánál minden esetben a termé-
szeteshez minél jobban közelítő takarmányozás adja az állatok 
tartásának alapját. Minden állatfaj alkalmazkodik valamilyen 
étrendhez. A mindenevőktől az egy-egy táplálékra specializálódott 
fajokig igen széles a skála.

A Körösvölgyi Állatparkban több mint 50 féle állatfaj több száz 
egyedét etetik naponta a gondozók. Mindehhez igen sokféle 
takarmányféleséggel dolgoznak nap, mint nap. A ragadozók 
elsősorban húsféléket, a növényevők növényi takarmányt, úgy, 
mint gabonaféléket, lombot, friss kaszált füvet, fű- és lucerna szénát, 
zöldségeket, gyümölcsöket, csonthéjas terméseket, a mindenevők 
pedig ezek kombinációját kapják. A természetes táplálékok tojással, 
hal- kutya-, zsiráf-, úszó- és báránytáppal, tejporokkal, nyalósóval is 
kiegészülnek.

Télen számos takarmány, például friss zöld félék, nem állnak 
rendelkezésre, ezeket ilyenkor más növényi alapú termékkel, 
elsősorban gabona-, zöldség-, gyümölcsfélékkel helyettesítjük. A 
friss fűféléket pedig a széna pótolja. A hideg periódusokban az 
állatok nagyobb mennyiségű takarmányt fogyasztanak, ezzel is 
védekezve a hűvösebb időjárás ellen. A szilárd táplálékok 
nélkülözhetetlen kiegészítője ilyenkor is a friss ivóvíz, ami fagyos 
időben naponta többször is cserélendő.

A Körösvölgyi Állatpark egyik legkönnyebben takarmányozható 
vadfaja a mindenevő vaddisznó, ami a házi sertéshez hasonlóan 
szinte bármilyen takarmányféleséget jól hasznosít, míg a leg-
kényesebb táplálkozású a jávorszarvas, hiszen falombokra, rü-
gyekre, kéregre, hínárfélékre specializálódott.

Több ragadozó állatfaj esetében télen is iktatunk be úgynevezett 
koplaló napot, amikor az adott állatfaj nem kap élelmet, mivel a 
természetben sem minden nap sikerül a ragadozók, dögevők 
számára a vadászat. Az állatok egészségvédelmére ezen a téren is 
fontos odafigyelni, hiszen nem kívánatos túlsúly az év bármely 
szakában kialakulhat.

A Körösvölgyi Állatparkban rendszeresen tartunk állatismer-
tetővel egybekötött látványetetéseket, melyre minden kedves 
érdeklődőt sok szeretettel várunk. A legközelebbi ilyen alkalomra 
március 15-én kerül sor.

Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága

Megemlékezés
Maroknyi fény, tengernyi bánat és mélységes csend maradt 
utánatok. Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul, szemünkből a 
könny naponta kicsordul.

El nem múló fájdalommal emlékezünk

Cserven Mátyás
halálának 16. évfordulóján,

Cserven Mátyásné
halálának 8.évfordulóján.

Szerető családja
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Szarvas:
Agrármérnök

Állattenyésztési telep vezetője
Általános irodai adminisztrátor 

(5)
Áruösszekészítő

Csomagoló-, palackozó- és 
címkézőgép kezelője
Dohányárudai eladó

Egyéb takarító és kisegítő
Egyéb ügyfélkapcsolati 

foglalkozású
Ellető tehenész

Éttermi felszolgáló (3)
Fizioterápiás asszisztens, 

masszőr
Főpincér

Húsfeldolgozó (3)
Kézi csomagoló

Könyvelő (analitikus)
Mezőgazdasági és ipari gép 

(motor) karbantartója, javítója
Műszaki üzletkötő

Pincér (2)
Pultos

Pulykagondozó
Szakács (4)

Takarmányrakodó
Tehenész műszakvezető (2)

Töltőgépkezelő
Traktorvezető

Villamossági szerelő

Kondoros:
Mezőgazdasági, erdőgazdasági, 
növényvédő gép kezelője (2)

Szakács
Szarvasmarha-, ló-, sertés-, 
juhtartó és –tenyésztő (2)

Csabacsűd:
Egyéb vas- és fémipari 

foglalkozások
Hegesztő, lángvágó

Lakatos

Békésszentandrás:
Anyagtételező

Étterem üzletvezetője
Éttermi felszolgáló
Kézi csomagoló
Konyhai kisegítő

Recepciós
Szakács (2)

Szállodatakarító
Tehergépkocsi-vezető, 

kamionsofőr

Közterületi intézkedések
Február 12-16. között

Soós László közterületfelügyelő szabálytalan parkolások miatt 
szóban és írásban figyelmeztetett a Damjanich és a Deák Ferenc 
utcán, valamint a 44-es főút szarvasi szakaszán. Szóbeli 
figyelmeztetéssel élt a házi állatok – kutya, baromfi – közterületi 
jelenléte kapcsán a Szarvas Centernél. Szóban figyelmeztetett a 
köztisztaság, közrend érdekében a Kossuth utcán. Folytatta a 
Szabadság úti, Vasút és Kossuth utcai üzletek elé kihelyezett 
szemétgyűjtő edények és csikktartók rendbentartását és szóbeli 
figyelmeztetést tett. Többszörös szóbeli figyelmeztetéssel élt a 
Piactér, a Kossuth utca és a Vasút utca vonatkozásában köztisztasági 
szabálysértés és szabálytalan parkolás miatt.

Bracsok István mezőőr naponta bejárt körzeteiből nem jelentett 
kirívó rendellenességet.

Janecskó János mezőőr illegális hulladék elhelyezése kapcsán 
vadkamera kihelyezéséről intézkedett a III. külkerületben.

Vajgely Zoltán mezőőr illegális szemétlerakás miatt intézkedett 
annak elszállításáról a Nyúl-zugban. További naponta bejárt 
körzeteit rendben találta.

WWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HUWWW.SZARVASIHET.HU
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1692. március 1-jén vette kezdetét a híres salemi boszorkány-

per, mely egy év alatt összesen 20 halálos áldozatot követelt, 
és tömeghisztériába lovalta Massachusetts gyarmat lakosságát.

1815. március 1-jén, Cannes mellett lépett újra francia földre az 
előző évben Elba szigetére száműzött Bonaparte Napóleon, 
ezzel megkezdődött a róla elnevezett korszak utolsó jelentős 
eseménysora.

1931. március 2-án született Mihail Szergejevics Gorbacsov, a 
Szovjetunió utolsó pártfőtitkára –   később – első és egyetlen 
elnöke.

1939. március 2-án halt meg Howard Carter brit régész, az 
egyik leghíresebb egyiptomi lelet, Tutanhamon sírjának meg-
találója.

1969. március 2-án hajtotta végre első sikeres útját a Concorde 
francia utasszállító.

1978. március 2-án rabolták el a svájci Corsier-sur-Vevey 
temetőjéből a világhírű brit színész és filmrendező, Charlie 
Chaplin holttestét, melyet a rendőrség 11 hét után, májusban 
talált meg.

1687. március 3-án kezdte meg működését az Antonio Caraffa 
császári tábornok vezette eperjesi vésztörvényszék, mely a 
következő hónapok koncepciós pereiben összesen 24 nemest 
és gazdag polgárt küldött halálba.

1853. március 3-án hunyt el az 1848-49-es szabadságharc 
egyik kevésbé szerencsés hőse, a kezdetben marcali 
szolgabíró, Noszlopy Gáspár.

1878. március 3-án Oroszország és az Oszmán Birodalom 
ezen a napon kötötte meg a san stefanói békét.

1918. március 3-án kötötték meg az első világháború során a 
központi hatalmak (Németország, Osztrák–Magyar Monar-
chia, Törökország) Oroszországgal a breszt-litovszki béke-
egyezményt.

1945. március 3-án küldte el hivatalos hadüzenetét Finnország 
a náci Németországnak, mely deklaráció az október óta tartó 
lappföldi háború miatt csupán csak szimbolikus jelentőséggel 
bírt.

1172. március 4-én halt meg tízévnyi uralkodás után a kevéssé 
ismert Árpád-házi III. István királyunk.

1832. március 4-én halt meg az egyiptológia egyik legnagyobb 
úttörője, Jean-Francois Champollion.

1326. március 5-én született második Anjou-királyunk, I. 
(Nagy) Lajos.

1674. március 5-én kezdődött meg Pozsonyban a protestáns 
prédikátorok hírhedt pere.

1946. március 5-én mondta el Winston Churchill brit politikus 
híres fultoni beszédét, melyben kijelentette, hogy „vasfüggöny 
ereszkedik le Európára.”

1953. március 5-én meghalt Joszif Visszarionovics Dzsugasvili, 
ismertebb nevén Sztálin.

1475. március 6-án született a reneszánsz egyik legnagyobb és 
legsokoldalúbb művésze, Michelangelo Buonarroti.

1714. március 6-án zárta le a rastatti béke a Habsburg Biro-
dalom és Franciaország között a spanyol örökösödési háborút.

Kr.e. 322. március 7-én halt meg későbbi életrajzírói szerint 
Arisztotelész, a nagy görög filozófus.

1917. március 7-én Péterváron általános sztrájk tört ki a 
mezőgazdasági dolgozók körében, majd tüntetések kezdőd-
tek szerte a fővárosban. Megindult a februári forradalomnak 
nevezett eseménysorozat, mely végül a cári rendszer bukását 
eredményezte.

1936. március 7-én vonult be a náci Németország 19 zászlóalja 
a Rajna-vidékre, melyet az első világháború után a versailles-i 
békerendszer demilitarizált övezetté nyilvánított.

1957. március 7-én tartották az első lottóhúzást a Magyar 
Népköztársaságban.

KOS (III.21. – IV.20.)
Több pénzt szeretnél keresni, így meg-
fogalmazódik benned a gondolat, hogy 
talán váltanod kellene. Mivel tanács-
talan vagy, érdemes informálódnod, ke-
ress olyan lehetőségeket, amelyek akár 
kiegészítő keresetre adnának alkalmat. 
A magánéletedre így már nem sok időd 
jut, de ha kedveseddel együtt vagytok, 
akkor csak egymással foglalkozzatok!

BIKA (IV.21. – V.20.)
Többször is elgondolkodhatsz, hogy 
megéri-e neked a jelenlegi helyeden 
dolgozni. Lehet, hogy a pénzzel vagy 
elégedetlen, de előfordulhat, hogy úgy 
érzed, hogy az erkölcsi megbecsülés 
kevés. Ha fejlődni vágysz, akkor ér-
demes egy képzést választanod, amely 
növeli a szakmai értékedet is! A változ-
tatást nem kell elkapkodnod, hiszen a 
döntéshez sok információra lesz szük-
séged.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Népszerű lehetsz a munkahelyeden, 
hiszen nyugodt vagy és jó kedélyű. Mun-
katársaid tanácsot kérhetnek tőled, hi-
szen segítőkész hangulatban vagy. Még 
arra is lehet energiád, hogy valamilyen 
apró kedvességgel lepd meg a töb-
bieket. Készíts saját kezűleg süteményt, 
amit bevihetsz a munkahelyedre! A ma-
gánéletedben is vágysz a meghitt han-
gulatra, amelyet kedveseddel osztanál 
meg.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Szétszórt lehetsz a munkahelyeden, a-
mi folyton elkalandozik a figyelmed. A 
kommunikációban viszont sikeres le-
hetsz, ha megbeszélés kezdeményez-
nél a feletteseddel, akkor ezt most ér-
demes megtenned. A magánéletedben 
csendes napok várhatóak, amikor meg-
hitt hangulat alakulhat ki családtagja-
iddal. Ám igaz, hogy nagy eséllyel za-
varják meg a nyugalmat a váratlan ven-
dégek.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Mogorva lehet a hangulatod, és néha ki-
fejezetten szeszélyesen viselkedsz. 
Munkahelyi ügyeidhez is érzelmi alapon 
állsz hozzá, így ha bal lábbal kelsz fel, 
akkor nagyon megbánthatod a többi-
eket. Ha viszont éppen jó napod van, ak-
kor szívesen meghallgatod őket, s akár 
arra is hajlandó vagy, hogy segíts nekik. 
Próbálj meg kevésbé kiszámíthatatlanul 
viselkedni!

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Befelé forduló időszakodat éled, s ennek 
oka lehet az önbizalomhiány is. A leg-
szívesebben egyedül lennél, s sem a 
munkahelyeden, sem, pedig otthon nem 
vágysz mások társaságára. A munka-
helyeden hallgatagabb vagy, nincs ked-
ved ahhoz, hogy a munkatársaiddal 
megbeszéld a közös feladatokat. Ebből 
akár hibalehetőségek is adódhatnak, hi-

szen szükség lenne a kommunikációra a 
csapatmunkához!

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Nagyobb teljesítményre is képes lennél 
a munkahelyeden, ám szűk a lehetősé-
ged a kibontakozásra. Sokkal több kre-
ativitás van benned, mint amennyit 
hasznosítasz, de talán a főnököd sem 
díjazza a jó gondolatokat. Monotonnak 
érzed a munkádat, és ez nagyon elked-
vetleníthet. A magánéletedben a pár-
kapcsolatod lesz fontos, hiszen szenve-
délyre és szerelemre vágysz.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Mozgalmas napok elé nézel, sok meg-
beszélnivalód lesz a munkatársaiddal, 
főnököddel. Tisztázd magadban a cél-
jaidat, így tervszerűen tudsz majd tár-
gyalni. Figyelj, hogy a mondandód le-
gyen világos, ne adj esélyt a félreérté-
seknek. Magánéletedben sok al-kalmad 
a vidámságra és önfeledtségre, kedve-
seddel, gyermekeiddel.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Remek az időszak arra, hogy az aktuális 
feladatokat egyeztesd a munkatársa-
iddal, vagy főnököddel. Koncentrálj a-
zokra a pontokra, amelyek mindig fe-
szültségforrást jelentettek számodra. 
Most örülsz az új feladatoknak, úgy 
érzed, hogy kreativitásod teljes mér-
tékben kiteljesedhet. Szívesen telefo-
nálgatsz, s örömmel szólalsz fel a mun-
kaértekezleteken is.

BAK (XII.22. – I.20.)
Rugalmasan kezeled a feladataidat, bár 
egy kicsit figyelmetlen vagy. Így aztán a-
kadhatnak félreértések, nem teljesen vi-
lágos előtted, hogy mit várnak el tőled. 
Ám előnyt jelenthet, hogy szinte minden 
helyzethez képes vagy alkalmazkodni! A 
magánéletedben ragaszkodóvá válsz, s 
a leginkább csak a családtagjaiddal len-
nél együtt. Jó ötlet egy hosszú hétvége.
 

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Meggondolatlanabbul beszélsz, mint 
máskor, s ez visszavethet a munkádban. 
Óvakodj attól, hogy esetleg munkatár-
said magánéletéről beszélj, hiszen ezzel 
ellenségeket szerezhetsz. A magánéle-
tedben a gyengédségé lesz a főszerep, 
arra vágysz, hogy kedvesed figyelme-
sen és kedvesen bánjon veled. Szeret-
néd "kipanaszkodni" magadat neki, s ha 
meghallgat, akkor nagyon hálás vagy 
neki.

HALAK (II.19. – III.20.)
Most a pénz foglalkoztat leginkább, s jó 
ötleteid is adódhatnak a pénzszerzésre. 
Elképzelhető, hogy plusz feladatokat 
vállalsz a munkahelyeden, amelyek 
biztosabbá tehetik az egzisztenciádat. A 
többletbevételeknek nagyon örülsz, s 
rögtön megtalálod a helyét a pénznek. 
Jusson belőle arra is, hogy kicsit meg-
jutalmazd magad! A magánéletedben 
érdeklődővé, mozgékonnyá válsz.

Március 1-től 7-igMárcius 1-től 7-igMárcius 1-től 7-ig
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SPORTINFÓSPORTINFÓSPORTINFÓ
Kézilabda

Felsőházban folytatja a 
tavaszt a Szarvasi NKK

Szarvasi NKK - Kézilabda Szeged 32-16 (18-7), női NB II-
es kézilabdamérkőzés, Szarvas, 80 néző. Vezette: Herceg 
Udo Miltiádész, Piller Tamás.

Szarvas: Antal-BÍRÓ 6, MILYÓ 5, Papp 2/2, Hajdu 3, 
Majoros, ZÁVODA 7. Csere: Majorosné Kasik Gabriella 
(kapus) - Pusztai, Száva, SZŐLLŐSI P. 5, Tasgyik 2, Nagy E. 
1, Nyerges, Fodor 1. Edző: Száva Flórián.

Szeged legjobb dobói: Ternyák 7/2, Szorcsik 3/1.  
Kiállítások: 2 ill.8 perc. Hétméteresek: 2/2 ill.3/3.

isebb gonddal kellett foglalkozni hétközben a házi-Kgazdáknak. Skorka Emma megbetegedett és nem állt a 
csapat rendelkezésére, így gyors intézkedéssel a tartalék 

kapus részére, Majorosné Kasik Gabriellának orvosi igazolást és 
játékengedélyt kellett beszerezni. Pénteken minden rendelkezésre 
állt a szombati mérkőzésre.

Már az első támadásból gólt szereztek a hazaiak, ez megadta az 
alaphangot a folytatásra. Gyors támadásokból rendre gólok 
születtek és szünetre 18-7-es eredménnyel vonultak a csapatok.

Fordulás után sem tudott nagy ellenállást tanúsítani a vendég 
gárda. Ötgólos lerohanással kezdtek a hazaiak. A 40. percben 23-7 
volt az állás. A hazai lendület némileg lanyhult, amit 4 gólos eteppal 
honoráltak a vendégek, 23-11-re feljöttek. A hazai időkérés 
rendezte a sorokat és a Körös-partiak  biztosan nyerték a találkozót, 
mellyel az alapszakasz tabelláján a harmadik helyre álltak.

Száva Flórián:
- Győzelmünkkel biztos lett a felsőházba jutásunk. Még egy 

mérkőzés hátra van az alapszakaszból a Bácsalmás ellen, mely 
március 10-én 18 órától kerül lejátszásra az Alkotmány utcai 
Sportcsarnokban.

nym

Megjelent a Szarvas Város 
idegenforgalma és 
szolgáltatásai 2024

Az Utazás kiállításra az évről évre visszatérő kiadványok 
sorában jelent meg a fenti című leporelló. A mindössze nyolc 
oldalas, hagyományosan A/4-es formátumú lapozgató a 

korábbi évekhez képest néhány fajsúlyosabb szarvasi attrakcióra 
fókuszál. Így például az idelátogató turista egy egész oldalon 
csodálhatja a Szarvasi Vízi Színház szépségeit. Egy fél oldal méretű 
plakát már az ősz legnagyobb rendezvényét, a Szarvasi Szilva-
napokat hirdeti. Szintén fél oldalon jelentkezik az Evangélikus 
Újtemplom a nemrégiben indult toronylátogatási attrakció révén. A 
képzőművészet ezúttal Rómer Ilona festőművész képei kapcsán van 
jelen, néhány fontosabb kereskedelmi szolgáltató társaságában. 
Emellett hagyományosan találunk a kiadványban más, környékbeli 
ajánlatokat is.

- Szenes -

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében

(Béke ltp. 3/b f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.
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DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. sarok

   élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (KOMÉP iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege
(Munkás-Móra sarok)

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Szarvason minden út 
hozzánk vezet, minden 

évszakban!
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MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN * MAGAZIN

EgyiptomEgyiptomEgyiptom

Megfejtéseiket 2024. március 7-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést!
Február 23.-i rejtvényünk helyes megfejtése: „Azonnal adja nekünk a fél kilós rozs cipóját!”.

 Nyertesünk: Litavszkyné Simkovics Erzsébet. Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! 
Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves 

figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMOR

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Narancsszelet 
mákhabbal

Hozzávalók: 4 tojás, 3 dkg 
vaj, 12 dkg cukor, 2 narancs, 1 
csomag sütőpor, 15 dkg liszt; 
a mákhabhoz: 3 dl édesített 
növényi krém/tejszín, 4 evő-
kanál darált mák.

A tojásokat a puha vajjal, a cu-
korral, a narancsok vékony lere-
szelt héjával jól kikeverjük, hoz-
záadjuk a sütőporral vegyített 
lisztet és annyi kicsavart narancs-
levet, hogy sűrű tésztát kapjunk.

Sütőpapírral bélelt közepes 
méretű tepsibe öntjük, elsimít-
juk, és 180 fokos sütőben, kb. 30 
perc alatt megsütjük. Rácsra téve 
kihűtjük.

Közben a mákhabhoz a hideg 
növényi krémet kemény habbá 
verjük, és beleforgatjuk a darált 
mákot. A mákhabot a kihűlt 
tésztára szedjük, elsimítjuk hullá-
mos hablapáttal, és hűtőben jól 
lehűtjük.

Tálaláskor forró vízbe mártott 
éles késsel nagyobb kockákra 
vágjuk, ízlés szerint narancscik-
kekkel, mentával vagy citrom-
fűvel díszíthetjük.

Férfi a repülőgépen a stewar-
dessnek:

- Hölgyem, fel vagyok hábo-
rodva! Rendszeresen Önökkel 
repülök, de sosem mehetek ak-
kor a wc-re amikor akarok, soha 
nem látom a filmet, és mindig 
ablak mellett kell ülnöm!

- Ne szórakozzon már kapitány 
úr, hanem kezdje meg a fel-
szállást!

* * *

Az újdonsült apuka rohan ki a 
szülőszobából, hogy elújságolja 
a hírt a kint várakozó családtag-
jainak:

- Ikreink születtek!
- Na és kire hasonlítanak? - 

kérdezi a nagymama.
- Hogyhogy kire? Hát egy-

másra!
* * *

- Jean, ki kopog odakint?
- Csak az eső, uram.
- Akkor engedje be, mert még 

elázik.
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